



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

简 报

第 60 期

2021 年 11 月 18 日

甘肃工业职业技术学院

我校青年学子深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

党的十九届六中全会于 11 月 8 日至 11 日胜利举行。全会公报一经发布，我校广大团员青年立即通过多种形式认真学习全会精神，鼓舞了斗志、明确了方向、坚定了信心。11 月 13 日晚，校团委组织开展“深入学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题团课，学深悟透党的十九届六中全会精神，从党的百年奋斗历程中汲取力量，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强组织保证，同时严格落细落实学校各项防疫部署，凝心聚力，排除万难，坚决打赢疫情防控阻击战。

十九届六中全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正



在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的。全会通过的《决议》是一篇马克思主义的纲领性文献，必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。

全会公报引起了我校青年学生的热烈反响。大家深受鼓舞，倍感振奋，一致表示将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，坚定理想信念，牢记初心使命，认真学习、勇毅前行，奋力为学校高质量发展贡献自己的力量。

中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，反映了党的百年奋斗之中一直不忘初心，初心使命，彰显了党的政治智慧，政治担当，充分体现了历史自觉，历史自信。作为一名新时代的青年，一名共青团员，要认真学习全会精神，坚持党的领导，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，深刻认识拥有科学理论的政党才拥有真理的力量，继续为实现中华民族伟大复兴的梦想而奋斗！




——旅游学院团总支副书记孙凯旋

一百年来，一代代中国共产党人以蓬勃的朝气和昂扬的斗志奋勇争先，汇聚了攻坚克难、奋力前行的强大精神力量，提振起中华民族伟大复兴的“精气神”；一百年来，一代代中国青年以“青春之我，创建青春之国家”的抱负和志向，为国家富强、民族复兴凝聚起强大的青春能量。如今，青年一代要勇敢地接过艰苦奋斗的接力棒，用热血挥洒青春。作为学生干部，我们应从百年党史中感悟行动伟力，努力学习专业知识，为新时代建功立业；继往开来，不懈奋斗，以优异成绩迎接党的二十大召开。

——艺术学院团总支副书记何向铭

“以史为镜方可知兴衰”，党的十九届六中全会提出两个重要问题：一是“看清过去，我们为什么会成功”；二是“弄明白未来，我们怎么样才能成功”。是共产党带领我们国家实现了欣欣向荣、全面小康的盛世气象；是共产党带领中国人民实现生活富足、安居乐业；是共产党带领中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。党的百年奋斗开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路。作为与党和祖国同向同行的新时代青年，今后我们将不断提升自身修养，提高强国本领，尽己所能服务社会、造福人民，担当起中华民族伟大复兴的历史使命。



——经管学院团总支副书记张文豪

过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。我校青年学子积极学习全会精神，将初心融进灵魂、把使命扛在肩上，在忆苦思甜中感受中华儿女的英雄气概，在继往开来中凝聚伟大复兴的磅礴力量，在鉴古知今中夯实为民服务的坚毅初心。一代人有一代人的使命，未来我们定会砥砺前行，为祖国贡献自己的力量。